



志工職前訓練，學員們認真聽講、作筆記。

種疾病之臨床症狀最新之研究發展，與會者有地方醫師和衛生所相關人員共八十餘位，會中並進行錄影帶播放和討論會。

### 桃園區第二次捐髓活動 千餘民眾完成抽血檢驗

3月20日 桃園地區第二次舉辦捐髓驗血活動，自上午八時起於桃園市成功國小舉行。



捐髓救人，不能少一個妳，不能少一個我；桃園民眾填寫捐髓同意書。

此次活動動員桃園區所有委員及慈誠師兄參與規畫，自三月六日起至三月十九日止為期十四天，到學校、工廠、社區、市街等舉辦了十三場的骨髓捐贈說明會。

活動前一天，師兄姊妹們冒著大雨打理會場；活動當天，桃園醫院、敏盛醫院及護理師公會醫護人員前往義務支援；而在桃園火車站和遠東百貨旁合作金庫前的兩個定點，有八部專車由慈誠師兄負責接送三百多位善心民眾到抽血現場，同時另有三部巡迴車穿梭大街小巷擴音宣傳。

在參與的民眾中，有全家一齊出動的，有外地遊客，有大專院校和高中高職學生；有人不但抽了血還捐款，有人專程趕搭計程車到會場。到下午五時，共有一千七百一十五人完成抽血檢驗，捐血四百七十八袋。

### 「加護護理訓練班」開訓 學理與實習課程並重

3月21日 為造就具有慈心的加護護理人才，慈院特舉辦為期九週的「加護護理訓練班」，自即日起開訓，安排一百二十八小時的學理講授，以及一百六十小時的實習課程，讓學員對加護護理的環境、病人、儀器設備有所認識。

開訓第一天，總管理中心副總執行長林碧玉小姐以「認真、任真活出生命的真諦」為題，詮釋慈濟人文精神所在，慈濟醫學院護研所邱豔芬所長則講述加護護理基本知識，並期勉學員能成為加護護理的生力軍與接班人。

### 慈院與三總簽訂 學術交流合作契約

3月22日 慈院為建立與各醫療機構合作關係，繼臺大、榮總、成大、中國醫藥學院後，與三軍總醫院於是日上午在慈院會議室簽下學術交流合作契約。三總沈國樑院長於致辭時稱許慈院猶如東方升起的一顆新星，欣見慈院已由區域性醫院邁向醫學中心；慈院曾文賓院長介紹醫院沿革和成長，及目前骨髓捐贈資料庫已建檔三萬零五百七十一筆，成為亞太地區最大的骨髓資料庫，隨後雙方舉行簽約儀式。